

Дорогие Друзья и Коллеги!

Трудно находить слова, чтобы как то выразить чувства потери от ухода из жизни такого выдающего Человека как Виктор Абрамович.

С его уходом , ушла целая эпоха водной истории Средней Азии и один из созидателей земель Голодной степи.

Все с кем он дружил знают , что он был настоящим другом.

Дети, внуки и правнуки никогда не забудут , каким он был добрейшим и любящим их Отцом и Дедом.

Очень сожалею что не могу сам сказать на прощании с Виктором Абрамовичем.

И до меня добралась эта болезнь, которая трясет всю планету.

Дима прошу лично принять соболезнование от всей нашей семьи и Ташкента, Москвы и Казани

С уважением, Гиниятуллин Р. А.